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SU-møte 02.02.2022 klokken 18.00-19.00 
 
Gjennomgikk referat fra forrige SU- møte.  
 
Nytt fra skolen/SFO: 
 
Ganske mye koronasmitte knyttet til Holum skole. Nye retningslinjer knyttet til testing, karantene, isolasjon, trafikklys 
osv.  
 
Alle skolen i Lindesnes kommune skal ta i bruk en digital grunnpakke som heter «Skolen». Det jobbes videre med hvilke 
analoge ressurser vi trenger i tillegg.  
 
READ-Agder: 1. og 2. klasse leverer nå inn bøkene som har vært på hjemlån. Det vil bli nye lesetilbud høsten 2022. Målet 
med READ-agder er å engasjere foresatte i leseopplæringa. Vi vet at foresattes engasjement, oppfølging av lesing har god 
effekt på elevens leseferdigheter.  
 
Pr. nå har vi registert 16 elever som skal starte på Holum skole høsten 22. Foresatte er innkalt til foreldremøte før 
vinterferien, et samarbeid mellom barnehage, skole og sfo.  
 
Strakstiltak: Rektor vil søke om midler til varme i gymsalen. Usikkert om ønsket blir oppfylt. SU var enige om at salen er 
et viktig samlingspunkt for elever, både i skoletid og ettermiddag, kveldstid.  
 
Najsonale prøver for 5. trinn: Landssnittet ligger på 50 poeng. Holum skole har 47 poeng i engelsk og lesing, 49 poeng i 
regning. Vårt mål er først og fremst å styrke leseferdighene ved å motivere til lesing. Elevene skal få oppleve leseglede.  
 
Fra høsten skal det være gratis kjernetid for alle 1.klassinger på SFO. Det jobbes med organisering av denne endringa.  
 
Presentasjon av elevundersøkelsen: 
 
Det er 6. og 7.trinn som svarer på denne undersøkelsen. Veldig gode tall. Elevene trives på Holum skole, spesielt gledelig 
at elevene har det over gjennomsnittet bra i friminuttene. Elevrådet mener det har sammenheng med gode voksenstyrte 
aktiviteter i friminuttene, kanonball, just dance i gymsal, åpent bibliotek i friminutt, basement for 5-7 trinn. Elevene gir 
veldig gode tilbakemeldinger på at at de har medvirkning på skolehverdagen, langt over kommune og landsgjennomsnitt.  
Det har vært en runde i elevrådet om hva vi kan gjøre for å få bedre score på det å glede seg til skolen. Elevrådet har gitt 
gode tilbakemeldinger til lærerne på dette området, eksempelvis type lekser som gis, små feiringer når vi gjør noe bra, 
mer uteskole.  
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Nytt fra elevrådet:  
 
Har jobbet med elevundersøkelsen, planlagt og utsatt kanonballturnering. Satser på at vi får gjennomført turnering siste 
skoledag før vinterferien. Elevrådet har fortalt og evaluert høstens leseprosjekt. Leder og nestleder har tatt opp 
lysløypeproblematikken med barnerådet i Lindesnes kommune.  
 
Nytt fra FAU: 
 
Har fått henvendelser angående foreldrekontroll på ipad, filter på google og youtube. Det er DDV som organiserer bruk 
av pc og ipad i alle skoler, tilhørende kommunen vår. Digital veileder ved skolen sender spørsmålet til DDV. Angående 
tidsbruk på ipad(fritid) var SU enige om at dette må være opp til det enkelte hjem. De som ikke ønsker at elevene skal ha 
tilgang til ipad i helgene kan gjøre avtale med skolen om dette.  
SU oppfordrer alle klassene til å ha jevnlig fokus på nettvett, og at de lager noen enkle regler om bruk av skoleipaden, 
eksempelvis i forhold til det å ringe til hverandre.  
 
Lys på gang og sykkelei( Daleveien): Dette har vært oppe i FAU før. Rektor sendte spm. Videre til teknisk drift/ ved 
Tormod Try. Kan gjerne sende spørsmål på nytt. Kanskje enklere om FAU undersøker dette nærmere selv.  
 
Gang og sykkeveil på Møll: Kommet sykkelvei i forbindelse med nye veier, ønsker en videreføring av dette. Elevådet tar 
saken med videre til barnerådet. FAU oppfordres til å jobbe med saken gjennom sine kanaler.  
 
Mat og helse: Ønske om en oppdatert plan/meny i tråd med fagfornyelsen. Torun/SFO har høstet verdifull erfaring i 
samarbeidet med Geitmyra matkultursenter og vil være med på arbeidet med å utarbeide en ny plan. Skolen har for 
tiden(korona) mange sykemeldte. Vil ta tak i dette så fort vi har kapasitet.  
 
FAU ønsker refleksveste til flere elever på skolen. Skolen får refleksvester til 1.klassinger, ut over det har ikke skolen 
budsjett til innkjøp av refleksvester. FAU må gjerne jobbe videre med å skaffe refleksvester(gaver). FAU oppfordres til å 
kontakte nullvisjonen Agder(Bjørn Ivar Birkeland). De har mange flotte opplegg knyttet til trafikksikkerhet.  
 
Bekymring fra foresatt på SFO knyttet til sosialt samspill mellom barna og bemanning. Troun kunne informere om at det 
bemannes etter gjeldende norm, og at det hele tiden jobbes med å styrke de sosiale ferdighetene til den enkelte.  
 
 
Neste SU-møte blir 05.04.22 klokken 18.00 på Holum skole 
 
 
Ref: Sten-Rune 


